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І курс (денна і заочна форма навчання) 

Назва дисципліни ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ШЛЯХ УКРАЇНИ:  

ІСТОРІЯ І СУЧАСНІСТЬ 

Кафедра суспільних наук та українознавства 

Наук.-пед. працівники, 

які викладатимуть 

дисципліну 

доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри суспільних 

наук та українознавства Мойсей А.А. 

Короткий опис 

змісту дисципліни 

Мета: глибокий і всебічнии ̆ аналіз обґрунтованості європейського 

вибору України; готовність громадянського суспільства в України, 

яке повинно стати запорукою європейської інтеграції; вивчення 

історичного шляху становлення Європейського Союзу, ио̆го 

основоположні засади діяльності; зміст європеис̆ьких стандартів в 

політичній, економічній, соціальній та гуманітарних сферах та 

головні напрямки досягнення їхУкраїною. 

Завдання: визначення стратегічного курсу на вступ до 

Європейського Союзу; визначення пріоритетних напрямків 

міжнародної діяльності Української держави за часів незалежності 

на шляху до європеис̆ької інтеграції; досконало обґрунтувати 

переваги та ризики вступу України до Європейського Союзу; 

сприяти вихованню у студентської молоді відчуття патріотизму, 

любові до України, до її Збройних Сил, поваги до мудрих 

політичних, економічних та соціальних рішень керівництва країни.  
 

Результати навчання: 

- знати головні засади зовнішньої політики незалежної України. 

- історію виникнення, заснування, організаційну структуру та 

інтеграційну політику Європейського Союзу (ЄС), 

Північноатлантичного Альянсу (НАТО) та інших міжнародних 

організацій; 

- основні напрямки співпраці між Україною та ЄС та НАТО;  

- європейські програми  в галузі освіти і культури; 

- вміння охарактеризувати причини, основні етапи збройного 

нападу російської федерації на Україну та основні зміни у 

взаєминах з ЄС та НАТО; 

- розвиток у студентів аналітичного підходу до сучасних 

політичних, економічних, соціальних явищ світу, в якому ми 

живемо; 

- підготовка фахівців, спроможних захистити інтереси України у 

жорстких умовах світової конкуренції. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

 загальні: 

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК 07. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідності його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні.  

ЗК 08. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 



наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку фармації, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу  

 спеціальні (фахові, предметні): 

ФК 01. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі 

фармації у широких або мультидисциплінарних контекстах.  

ФК 02. Здатність збирати, інтерпретувати та застосувати дані, 

необхідні для професійної діяльності, здійснення досліджень та 

реалізації інноваційних проєктів у сфері фармації. 
 


